

Декларация от моего Родового поместья

Я, Шкарен Александра Павловича и супруги (ФИО),
проживающий:
г. Москва, ул. Новогиринская, д. 19, кв. 79
(место официальной регистрации)
В 2004 году
Московской обл. Сергиево-Посадский р-н

(место расположения Родового поместья)

приобрёл участок земли размером 1,6 Га с целью благоустроить его в память о моих предках и для построения более совершенной среды обитания для себя, своей семьи, детей, потомков. Данное место я назвал Родовым Поместьем.

На приобретённой мной земле я планирую

создать родовое поместье для своего народа.

Считаю недопустимым вращивание генно-модифицированной продукции, буду использовать только натуральные семена.

Я ознакомился с идеологией Образа жизни человека, изложенной в серии книг "Звенящие Кедры России". Многие положения в этих книгах мне созвучны, принимаются мной с воодушевлением. Идею Родовых поместий считаю рациональной, а значение их для семьи, для страны - важным. Считаю, что будет положительным фактором, если множество семей, умеющих и желающих трудиться на земле, обустроят свой быт вокруг больших и малых городов. На мой взгляд, родовые поместья способны в полной мере обеспечить городское население экологически чистыми продуктами питания.

В настоящее время в прессе и электронных СМИ учёные, экономисты всё чаще говорят о мировом продовольственном кризисе и резком, значительном и постоянном повышении цен на продукты питания. Считаю, что в нашей стране есть абсолютно все условия для полного обеспечения собственного населения экологически чистыми продуктами питания. Также Россия могла бы оказать помощь в этом вопросе другим странам.

Считаю недопустимым тот факт, когда десятки миллионов гектаров земли в нашей стране не обрабатываются и застают бурьяном, а 40 процентов продовольствия Россия закупает в зарубежных странах. К тому же, эти продукты питания зачастую являются некачественными, вредными для человека и особенно детей. Считаю, что данное положение не только подрывает продовольственную безопасность страны, но и уничтожает нации, проживающие на её территории.

Считаю, в таком положении контрпродуктивным обвинять Правительство РФ или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки были допущены всем обществом, и не только нашей страны. В итоге сообщества многих стран стоят на пороге социальных взрывов. В такой ситуации каждому необходимо подумать, что именно он может сделать для позитивных перемен в уже ближайшем будущем.

Как показала практика, просто разговоры о необходимости улучшения положения и даже мощнейшие финансовые вливания в сельское хозяйство ситуацию не изменяют, а только усугубляют. Пример западных стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, также показывают их неэффективность, и даже пагубность. Фермеры, ориентирующиеся на получении прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Чтобы выиграть, им необходимо применять ядохимикаты, гербициды, выращивать вредоносные генно-модифицированные продукты и тем самым савить под угрозу жизни людей целых государств.

В Родовом поместье семья выращивает продукты для собственных нужд и нужд своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в Родовом поместье, принципиально иное отношение к земле, а продовольственные излишки, образующиеся в поместьях, будут качественно отличаться от всей иной продукции.

Необходима принципиально новая и понятная людям идеология образа жизни семьи. И такая идеология изложена в книгах серии "Звениющие Кедры России", основные концепции которой мною принятые, и вдохновили меня на вышеизложенные действия. Как показала практика, не благодаря финансовым вливаниям, а именно благодаря этой идеологии, рядом с моим поместьем, взяв по гектару земли, уже строят свои поместья другие семьи. В этих семьях уже рождаются дети, которые воспитываются в более совершенной экологической среде. Мне известно, что благодаря этой идеологии и в других регионах России группы людей строят свои Родовые поместья.

Я полностью поддерживаю устремления Президента РФ и Правительства к созданию благоприятных условий для строительства одноэтажного жилья в пригородах, согласен с передачей земель сельхозназначения под одноэтажное строительство с выделением каждой семье участка земли. Считаю, что эти участки должны быть не менее одного гектара, так как на меньшем участке невозможно создать относительно совершенную самовосстанавливающуюся экосистему. Без выделения семьям достаточного участка земли поселения вокруг городов становятся не производителями, а потребителями, что только усугубляет продовольственную и экологическую ситуацию в стране.

Считаю необходимым настойчиво просить Президента РФ и Правительство ускорить работу в данном направлении и принять необходимые законодательные акты о Родовых поместьях.

Обращаюсь, к Президенту Барака Обама и Конгрессу США, к всем главам государств, заинтересованным в процветании народов своих государств с предложением рассмотреть и принять идею создания родовых поместий, как наиболее эффективный проект выхода стран из глобального экономического кризиса. Предотвращению экологической катастрофы, связанной с глобальным потеплением. Недопущение продовольственного кризиса.

Значимая часть народов России воспринимает проект Родовое поместье как национальную идею. Пусть она станет международной национальной идеей и наши страны будут соревноваться в материализации прекрасного будущего.

Искреннее понимание идеи, огласка ее, и поддержка со стороны правительств разных стран, остановит надвигающуюся депрессию. Начнется вдохновенный созидательный, международный процесс.

Тысячи Российских семей уже доказали положительное воздействие проекта Родовое поместье на практике. Подобные декларации подписали более полутора тысяч российских семей, уже приступивших к строительству своих родовых поместий. Сбор подписей продолжается. К нам подключились и англоязычные читатели на своем сайте <http://www.petitiononline.com/SoLMag/petition.html> они собрали более 1000 подписей и комментариев.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам в созидающем построении прекрасной среды для жизни в своих странах и в мире в целом.

Дата 27.03.2010 Ф.И.О. Ильяченко Александр Гавеевич подпись Сергей